

LA CORRESPONDENCIA DE ALICANTE

Diario de noticias

ECO IMPARCIAL DE LA OPINION Y DE LA PRENSA

UN NÚMERO 5 CÉNTIMOS

ULTIMOS TELEGRAMAS Y NOTICIAS DE LA TARDE

Precios de suscripción
LA CORRESPONDENCIA
DE ALICANTE
— En la capital —
Un mes, 1,25 pesetas; Trimestre, 3,75
FUERA: Trimestre, 4,50
Punto único de suscripción:
Castaños, 55 — ALICANTE

Precio de los anuncios
— 50 céntimos de peseta la línea —
en la 1.ª plana
— 25 céntimos de peseta la línea —
en la 2.ª y 3.ª planas
— 10 céntimos de peseta la línea —
en la 4.ª plana
Remitidos y esqueas mortuorias a
precios convencionales, dirigidos
al Administrador

AÑO I — ALICANTE VIERNES 3 de MAYO de 1918 — NUMERO 93

NOTA DEL DIA

El «Ramón de Larinaga»

Ayer hemos visto en el puerto un magnífico barco de la matrícula de Bilbao, el «Ramón de Larinaga» que, según nos han dicho cargará algunos millares de toneladas de frutas y otras mercancías para Nueva York.

Nos produce siempre una impresión ingrata ver salir de nuestros puertos en estas circunstancias de escasez y carestía productos alimenticios que abasteciendo mercado extraño dejan los propios cada día más exhaustos. Y aparte de esto también nos produce indignación considerar que dentro de nuestra pequeñez colonial tenemos también islas y territorios en el oeste africano, donde se carece de lo más necesario para alentar medio regularmente a la población peninsular y hasta a la indígena que los puebla. No habrán olvidado nuestros lectores las amargas lamentaciones de los españoles que habitan la hermosa isla de Fernando Poó, lamentaciones sintetizadas con sincero verismo en las interesantes crónicas que periódicamente publica el «A B C» y algún otro periódico de la corte. En todas ellas se interesa y se suplica, que el Gobierno facilite barcos que puedan llevarles sino todo, al menos lo más indispensable para poder atender a las subsistencias de una población aumentada extraordinariamente desde que la guerra obligó a refugiarse al amparo de nuestra bandera a millares y millares de familias del Camerón. Ya antes de la guerra resultaba escaso el tonelaje que nuestros barcos y otros extranjeros importaban en la isla y en gran parte de la Guinea.

Juzgue el lector lo que ocurrirá ahora que no fondean en aquellos mares barcos ingleses y alemanes y es menor el número de los nuestros, que lo visitan.

No tardará en llegar nuestro correo de Fernando Poó y no tardaremos mucho tampoco en leer nuevas crónicas reveladoras de nuevas desdichas y horribles privaciones que sin temor a equivocarnos, podemos asegurar que serán más agobiantes que hace algunas semanas. Hay en todo esto, una circunstancia que no deja de extrañarnos sobremanera y es la de que todos nuestros barcos que regresan de aquellos parajes vienen abarrotados de mercancías de inestimable valor y necesidad en nuestros mercados nacionales.

Y sinó diga el lector: «No remedia extrañamente está ya asfixiante ola de escasez en la mayor parte de nuestras provincias, el café, el cacao, el achú, las maderas y otras muchas mercancías que nos devuelven con prodigalidad innegable aquel feraz suelo donde ondea nuestra bandera? Y cuenta que si mayor fuera el número de barcos que hicieran tal travesía, mayor sería también el aumento de tales productos en nuestros mercados.

Creemos que lo expuesto basta y sobra, desgraciadamente, para que el lector crea justificada la ingrata impresión que nos produjo ayer el magnífico vapor bilbaíno que dentro de algunas horas zarpará para las costas de Yanquilandia abarrotado de lo que aquí escasea, para traernos probablemente a su regreso automóviles sin neumáticos o neumáticos sin automóviles.

Compro Piel de ZORRO cazado en invierno.—ALFREDO SOLA.— Mayor, 14 al 18, Alicante

DEL MOMENTO ACTUAL

Falta un Narváez

Para poder, en ciertos casos juzgar de ellos con la debida serenidad y justicia, es conveniente dejar pasar algún tiempo, para dar lugar a que las pasiones excitadas en la posible parcialidad de los juicios respectivos adquieran de nuevo la ecuanimidad necesaria para poder emitir imparcialmente el parecer más cercano a la verdad, sino la verdad misma.

Uno de estos casos, a los que acabamos de referirnos, es lo ocurrido hace algunos días con motivo de la detención en alta mar, del trasatlántico español «Montevideo»—que iba de Cádiz a Nueva York—por un submarino alemán. El caso es bien conocido: en el citado barco iban entre los numerosos pasajeros, el capitán de artillería naval Sr. Font de Mora, y el teniente de caballería Sr. Cabrera y, además, una tal señora Hurts, esposa del Cónsul general de los Estados Unidos en Barcelona. Según noticias fidedignas, de las que no cabe dudar, los oficiales alemanes del submarino, al enterarse de que una tercera parte del cargamento del «Montevideo», estaba integrado por mercancías declaradas contrabando absoluto decidieron hundir el buque. Puede el lector figurarse el terrible pánico que se apoderó de la tripulación y el pasaje, siendo precisamente, la señora Hurts una de las personas que más gimotearon y aspavientaron al enterarse de la extrema resolución adoptada; más sucedió, que a pesar de la razón que asistía a los alemanes para proceder contra el buque, merced a los buenos oficios e intervención de los citados oficiales de nuestro ejército, los del submarino, volviendo en su acuerdo desistieron de hundir el buque, conformándose solamente con hacer regresar el barco español a su punto de partida.

Antes de que los oficiales alemanes abandonaran el «Montevideo», el capitán señor Font de Mora y el teniente señor Cabrera, corteses y agradecidos, es trecharon las manos de aquellos héroes del mar.

Al presenciar esto, la señora Hurts, repuesta ya de su anterior pánico, protestó indignada de tal acción, reclamando a los oficiales españoles, su urbana demostración. Entre otras cosas, dijo que los Estados Unidos castigarán aquel acto de confraternidad, no permitiendo a los dos oficiales españoles, pisar el territorio de la Unión. Regresó el «Montevideo» a Cádiz y, a poco, fué llamado telefónicamente a Madrid por el Gobierno, el teniente señor Cabrera, y a su vez, el capitán señor Font de Mora, cuando a bordo del «Montevideo» emprendía de nuevo su viaje hacia Norte-América, se vió obligado a desembarcar, cumpliendo una orden que de Madrid recibió a última hora; esto es que la amenaza de la señora Hurts se había cumplido, en todas sus partes, a despecho de toda lógica y de toda natural explicación, a pesar de los días transcurridos, el Gobierno, que sepamos, no ha hecho todavía la necesaria declaración exponiendo las causas que hayan hecho suspender su viaje a América a los dos oficiales de nuestro ejército.

Mucho sospechamos y mucho nos tememos, que el caso del «Montevideo», y por obra y gracia de la señora Hurts, halla dado lugar a una hu-

millación, a una nueva ofensa inferida por los yanquis al hispano honor nacional.

Si presiones exteriores, han impedido la libre acción de nuestros oficiales, habremos de reconocer, que aquel antiguo presidente del Consejo, que se llamó general Narváez, no tiene, por desgracia, sucesor en el actual gabinete; pues, si Narváez contestaba a puntapiés a las exigencias indecorosas de los embajadores, ahora se admiten las exigencias y se reciben los puntapiés.

JULIO ALVAREZ.

CRONIQUELLAS

EL DOS DE MAYO

Como una visión cinematográfica han cruzado por mi mente, la gesta heroica de los madrileños del año 1808, al leer por centésima vez las páginas de la Historia en que se guarda como esencia de nuestro patriotismo, la gallarda y audaz valentía de un pueblo a quien se le robaba su rey.

Hace, pues, ciento diez años que el intrépido Velarde consiguió que, su compañero don Luis Daoiz franquease las puertas del parque de artillería a la muchedumbre ávida de satisfacer su saña en los franceses que, llevando al frente a Murat, ocupaban la villa y corte y obligaban a que el infante don Francisco, único representante que quedaba en Madrid de la familia real, marchara a Bayona, donde se fragaba la renuncia de la corona de España a favor del aventurero Bonaparte.

Esta memorable gesta, principio de la guerra de la independencia por la que nos han dejado nuestros hermanos los franceses, no muy gratos recuerdos, tuvo un momentáneo triunfo, logrando el valiente pueblo, arrojar a los franceses fuera de las puertas de la ciudad; pero, como en los alrededores encontrábase acampada la mayor parte de las tropas que habían penetrado con el pretexto de la conquista de Portugal con la ventaja de conceder a el vanidoso Godoy el título de príncipe de los Algarbes, ametrallaron vilmente a los que defendían su independencia; a los que pedían que no se llevaran sus reyes; a los que solo mataban porque se atropellaban sus derechos, porque se les engañaba, como aún se hace, por los gobernantes.

Ya, casi no se celebra este hermoso día. Ya, casi a pasado al olvido los nombres de Ruiz, Velarde y Daoiz.

Cuando otras ofensas parten de los mismos que tuvieron el atrevimiento de hollar nuestra patria, aún hay quien loa a los que en el Prado fusilaban a mujeres indefensas por el atroz delito de llevar unas tijeras y porque en un pronto de patriotismo hicieron morder el polvo a los gabachos.

¡Oh, dos de Mayo! Quieran o no tu recuerdo es imperecedero. Si hoy una pasión de hispanofobia supera al sentimiento patriótico de que tan orgullosas pruebas dieron los hijos de España, allí, en las páginas de la Historia, está en letras muy negras y con olor a sangre el ultraje napoleónico. Las generaciones venideras sabrán sacarte del olvido y decir al mundo: en España aún queda quien sabe honrar a los mártires.

Mártires, más que mártires fueron todos los que perecieron por la hermosa gesta del dos de Mayo!

ROGELIO.

CRÓNICAS DE LA GUERRA

El plan de Hindenburg

La diversidad de las fases que presenta la gran batalla entablada por las huestes teutonas, es una desorientación para los que pretenden desentrañar el plan estratégico que persigue el valeroso y experto caudillo prusiano. Es cosa cierta é irrefutable que la última victoria conseguida por las divisiones tudescas agrava de un modo considerable la desesperada situación de la ciudad belga de Yprés y asimismo la de toda el ala izquierda de los aliados hasta su apoyo en el mar.

A plazo más o menos largo, arreciará el peligro que ya hoy se cierne sobre Dunkerque y Calais, pues la defensa de estas plazas queda coja después de la brillante ocupación del monte Kemmel por los soldados imperiales. Dicen los ingleses, que el propósito de los atacantes no es dudoso y que hasta lo han revelado con sus últimas decisiones tácticas. Después de ocupar el monte Kemmel tratarán, aseguran, de rodear las tres alturas de Schuppenberg y montes Rojo y Negro, que dominan todo el terreno al Sur de Poperinghe.

Franceses e ingleses saben, aunque otra cosa quieran decirnos ahora toda la importancia y toda la significación que tiene la posesión del monte Kemmel; de ahí el que sus contraataques hayan sido enérgicamente vigorosos aunque nada hayan podido recuperar, antes al contrario, hayan sido motivo de nueva progresión de las tropas germanas.

En la persecución de las columnas aliadas de asalto, consiguieron los alemanes ocupar el pueblo de Locre y desalojar a sus adversarios de la toma situada al Sudeste de Lokerhof. El repliegue de las fuerzas franco-inglesas va acentuándose ante la presión tenaz de los vencedores, y los ingleses van perdiéndose pedazo a pedazo toda la ganancia territorial de su batalla supermaterial de cuatro meses en Flandes.

Buena prueba del quebrantamiento sufrido en esta zona por las huestes británicas, es el apoyo que han tenido que prestarlas las divisiones francesas a las órdenes del General Castelnau, y no obstante este considerable refuerzo inician ya los ejércitos aliados un repliegue por escalones desde la línea Boesinghe-Dieckbusch a la de Poperinghe-Steenvoorde, según se vislumbra del desarrollo de las últimas operaciones.

En la jornada última no se ha llevado a efecto por ambas partes manobra de gran alcance, pero la Incha prosigue en la región del monte Kemmel, combatiéndose especialmente en Mecquerel, Locre y Woomerzele. Insisten franceses e ingleses en que el plan principal de Hindenburg, está más en Picardía que en Flandes y en que de todos modos será muy larga la batalla, advirtiendo a este propósito el periódico loedimense «Morning Post», que: No puede esperarse decisión ninguna antes de que Alemania arroje todos sus recursos en un esfuerzo gigantesco.

Con fuerzas tan inmensas, desplegadas en terreno tan amplio, la decisión ha de tardar mucho tiempo. En resumen, el plan de Hindenburg sigue siendo para todos, y muy especialmente para sus adversarios, una incógnita difícil de descifrar.

CAPITAN EBRO.

LAS SUBSISTENCIAS

Contra el fraude y el agio

Ya tenemos el pan por las nubes; el aceite sigue la misma fuerza ascensional; el carbón y los demás artículos necesarios para la vida, cumplen esa novísima ley física descubierta por los logreros y acaparadores.

Ascienden como los globos aerostáticos, a medida que se aligeran de peso; lo que, traducido a términos vulgares quiere decir que a mayor subida menos cantidad. A mayor precio más fraude.

La nueva ley de física se cumple. Y esto aunque parece paradoja, no es sino una consecuencia de las leyes que regulan el actual estado de cosas.

Demostración de ello es el que a pesar de haberse aumentado el precio del pan al de 0,55 pesetas kilo, hemos visto en el día de ayer kilos con falta de 30 y 20 gramos respectivamente.

En tiempos del alcalde D. Manuel Gomis, se obligaba a las mujeres compradoras que pasaban por delante del Repeso del mercado municipal a entrar en él por grado o por fuerza para repesar las mercancías compradas y se daba el caso de que algunas por cortedad y hasta por no perjudicar al vendedor que los había robado en el peso, se resistían a entrar en el Repeso y no era raro ver que por los dependientes de la autoridad se imponía multas a esos mismos compradores por negarse a ayudar a los representantes del pueblo a descubrir las faltas cometidas por los vendedores.

No se circunscribía esta obligación impuesta a algunos compradores (no es preciso que fueran todos) al mercado sino que los dependientes de la autoridad los esperaban a la salida de los hornos, a las puertas de las tiendas de comestibles en todos los barrios de la capital y se les obligaba a cumplir lo dispuesto por aquella Alcaldía, repesándoles el pan y los artículos comestibles fuera cual fuera el lugar y hora en que los hubiesen adquirido.

Que esto produjo pánico entre los vendedores lo puede justificar ese mismo pueblo hoy tan serafico y bonachón que recuerda con orgullo el nombre de aquel alcalde y hasta los mismos vendedores no dejaron de reconocer que sabía poner el dedo en la llaga.

Ahora bien: nosotros vemos con sin igual complacencia, seguimos con gran interés las medidas que el señor Bono está tomando, secundado por sus compañeros de Corporación y por la Junta de Subsistencias y hemos de reconocer sus buenos deseos, y el estudio que han hecho para la subasta del pescado, para la venta del pan y lo que preparan para las legumbres, frutas y hortalizas; pero nos tememos que ese estudio y ese interés sea destruido por el estudio y el interés de la parte contraria, pues es cierto el axioma de que a todo hay quien gane y de que «hecha la ley, hecha la trampa.»

Y no decimos esto a humo de pajas sino porque vemos que puede venir una confabulación entre los mangoneadores del pescado y de las hortalizas y den al traste con los buenos deseos de las autoridades.

¡Es tan bueno señor alcalde, en cuando en cuando una pasada de pallo!

«LA DEBACLE»

Se repite la historia

No es esta la primera vez que franceses y francófilos, impensadamente, nos dan materia sustanciosa para escribir un artículo. «En 1871 ya usaban los alemanes los mismos procedimientos». He aquí el título de un artículo publicado por «Le Temps» y recogido por «La Publicidad». Veamos lo que pasaba en 1871—nos hemos dicho para nuestro capote—y ni tardos, ni perezosos, nos hemos puesto a inquirir imaginativamente donde encontraríamos datos suficientes para documentarnos sobre lo que sucedió en 1871 entre Alemania y Francia. «La Debacle» es una obra popularísima, así es que contando con este qué de particular tiene que inopinadamente viniese a nuestra memoria?

Comenzamos a leer «La Debacle» con cierta prevención. Su autor Zola, era francés. Seguramente, decíamos arrimar al ascua a su sardina, como se dice en términos vulgares a la acción de ennoblecer las cosas de uno mismo. Más seguimos leyendo y desdoblado páginas.

Ya fé que no nos pesó habernos acordado de la obra escrita por este escritor francés, sobre la guerra que sostuviera su patria con la nación germana. Leyendo «La Debacle» nuestros ojos han visto más, y nuestro pensamiento ha ido mucho más lejos. Nosotros estamos casi convencidos de que en la guerra actual a los alemanes se les había combatido con la difamación, la calumnia y la injuria. Acuérdesse el lector de las supuestas barbaridades alemanas violando doncellas en Bélgica y en la Francia invadida, de la matanza de niños, del bombardeo de catedrales porque sí, del arrasamiento de pueblos, del fusilamiento de paisanos pacíficos... y de tantas monstruosidades como aventaron al aire las prensas aliadas y aliadófilas.

Pues bien, en la lectura de «La Debacle» nos hemos topado con el fundamento de nuestra convicción al negarnos a admitir como una realidad las supuestas barbaridades alemanas en la actual guerra. En las páginas de «La Debacle» leemos que los franceses utilizaban las alturas de las catedrales como puntos de observación en 1871, y que por esto eran bombardeadas por los alemanes. Leemos en «La Debacle» que las granadas alemanas causaban verdaderos estragos entre mujeres y niños franceses, por que las autoridades de Francia obligaban a sus compatriotas a permanecer en los sitios de más peligro. Leemos en «La Debacle» que el paisanaje francés hostilizaba a las tropas alemanas con las armas en la mano, y que por esto se les fusilaba; Zola cita el caso de un alsaciano. Leemos en «La Debacle» como se corría por Francia la voz de la destrucción de tal o cual pueblo, cuando éste en realidad apenas si había sufrido daño. Leemos en «La Debacle» que algunas mujeres francesas exaltadas de lujuria se entregaban a los soldados alemanes por su propia voluntad. Leemos en «La Debacle» que los alemanes ganaban siempre todas las batallas. Leemos en una palabra, lo mismo que está ocurriendo ahora.

Ya ven los franceses y francófilos que en 1871 no solo los alemanes usaban los mismos procedimientos; sus enemigos también. La historia se repite. Y el final de aquella historia, todos lo conocemos. Pues la victoria de Alemania.

Huelga solucionada

(Por telégrafo)
Madrid, 3, 9'15 m.
De Huesca
Huesca.—Dicen de esta ciudad que ha quedado solucionada la huelga iniciada por los obreros en el pueblo de La Naja.

Choque de trenes

(Por telégrafo)
Madrid, 3, 9, m.
Desgracias personales
Pamplona.—En la estación de Tudela, chocaron un tren mixto con otro de mercancías, resultando tres pasajeros heridos y contuso el fogonero del tren de mercancías.
La vía quedó expedita a las cuatro de la tarde.

NOTAS ARTISTICAS

Por los teatros

Salón Española
Esta noche se celebrará en este simpático Salón una gran función a beneficio del inteligente aficionado al arte de Tafia Pepín Nadal.

El programa no puede ser más sugestivo y atrayente.

Tomarán parte en él la elegante bailarina Consuelo Díaz Gay, el notable duetto «Los Rasinis», la hermosa completista «Bella Nelly» y la bellísima canzonetista «Flérida».

Dado el aliciente del programa y las múltiples simpatías con que cuenta el beneficiado, no dudamos que esta noche se congregará numeroso público en el Salón Española.

Teatro Nuevo
Siguen proyectándose en este favorecido cinematógrafo, escogidos «film» que son del completo agrado de la distinguida concurrencia que asiste diariamente a este teatro.

Salón Moderno
La colosal banda cinematográfica «Las víctimas de la fatalidad» ha sido su proyección un verdadero éxito, tanto por las bellezas del paisaje, como por la interpretación dada por los artistas españoles de la casa «Hispania films».

Para muy en breve se anuncia la exhibición de «Maciste».

La guerra al día

(Por telégrafo)
Madrid, 3, 11, m.
Extra to de operaciones

Continúa estacionada la situación en todos los sectores del frente occidental, prolongándose el paréntesis que ha seguido a la toma del monte Kemmel, por las huestes tudescas.

Da idea del descalabro sufrido por las tropas británicas el hecho de que los franceses han llevado su acción a casi todo el frente, batiéndose contra los invasores en el Kemmel, en el Somme, en el Avre, en el Mosela. En todas las zonas de combate de este vasto frente solo hubo en la jornada última vivas acciones de artillería y atrevidos contactos de exploración.

Las tropas alemanas que operan en Ucrania, han entrado victoriosamente en Sebastopol.

Centro Regional Valenciano

La organización de esta colectividad en Madrid es ya un hecho a contar por el entusiasmo y la numerosa representación de la colonia valenciana que ha asistido, a la primera reunión celebrada. Se recibieron además adhesiones muy valiosas, y el comité ejecutivo designado para formular los proyectos de Reglamento y de instalación convocará pronto a una reunión constitutiva de la Sociedad. Las adhesiones pueden dirigirse a Caballero de Gracia número 26 principal.

Mucho esperamos de esta organización en pró de los intereses de la región valenciana dada la actividad y laudables propósitos de sus iniciadores.

Informes de Gobernación

(Por telégrafo)
Madrid, 3, 9, m.
La infanta Pilar
El subsecretario de Gobernación señor Rosado, ha manifestado a los periodistas, que el estado de la infanta doña Pilar es gravísimo.

DIPUTACIÓN PROVINCIAL

La sesión de ayer

Presidida por el señor Pons Albi, se reunió de nuevo la Diputación Provincial, a las once de la mañana de ayer, asistiendo los diputados, señores Calvo, Cruañez, García Catalán, Bonmati, Pérez Lassaleta, Torres, Manero, Baeza, Javaloyes, Gómez, Pastor, Vicens, Alborn, Clemente y Llorca.

Después de leída el acta de la sesión anterior, se dió lectura a la memoria de la Comisión Provincial, siendo aprobada.

Asi mismo fué acordada la reunión de las Comisiones para entender en los acuerdos provinciales de la Comisión Provincial.

Los dictámenes de las comisiones, declarados de urgencia, fueron aprobados.

En el despacho ordinario se aprueba la renuncia de diputado por Orihuela-Dolores, de D. Rafael Sala García, por incompatibilidad con el cargo de alcalde de Torrevieja que desempeña.

Se dió cuenta del fallecimiento del diputado por el distrito de Alcoy don Rafael Gosalvez Peydró, haciéndose constar en acta el sentimiento de la Corporación.

La Presidencia habla a sus compañeros, ofreciéndoles atender sus peticiones relativas a la Administración Provisional.

El diputado señor Pastor expone ciertas irregularidades observadas por la Comisión de Hacienda, en el presupuesto vigente.

El mismo diputado explanó una moción sobre dos recursos contenciosos, que ha interpuesto el contador de la Diputación, contra acuerdos de la Comisión.

El señor Gómez Valdivia dice que los nombramientos firmados por él están de acuerdo con el reglamento y con el presupuesto y pide que la Diputación informe en plazo breve, acompañando en el informe copia de los nombramientos firmados por él en el pasado año.

El señor Clemente pide que se acuerde la revisión de los recursos presentados por el contador de fondos provinciales, proponiendo se designe para su estudio al diputado señor Calvo.

Este agradeció la designación prometiendo hacer lo posible para que sus trabajos sean del agrado de sus compañeros.

No habiendo más asuntos de que tratar se levantó la sesión.

Dí turbios en Algeciras

(Por telégrafo)
Madrid 3, 9'10, m.
La moneda inglesa

Algeciras.—El gobernador militar de esta plaza, comunica que con motivo de negarse los comerciantes a recibir monedas extranjeras, por la depreciación que éstas tienen, y bajando la mayoría de los obreros de esta población en Gibraltar, en donde se les paga en moneda inglesa, apedrearon los comercios, rompiendo los cristales.

En vista de los desórdenes, ha habido necesidad de concentrar la guardia civil.

Casa de Socorro

Durante las últimas 24 horas se han practicado en este centro benéfico las siguientes

CURACIONES

Encarnación Gregorio Fuentes, herida contusa en la región mentoniana.

TURNO PARA MAÑANA

Médicos

D. Carlos Limiñana y don Miguel Gueri.

PRACTICANTE

Sr. Alvarez.

Política alicantina

(Por telégrafo)
Madrid 3, 9 m.

Los conservadores

Una numerosa comisión del partido liberal conservador de la provincia de Alicante acompañada por los exdiputados señores Canals y Jorro Miranda, han visitado al señor Dato con objeto de que designase la persona que dirigiera en dicha provincia a los elementos del partido y les defendiera en las Cortes, ya que por la guerra que en dicha provincia se les hace, se han quedado sin representación parlamentaria.

El señor Dato ha designado al señor Bugallal, exdiputado por uno de los distritos de Alicante y hoy mismo se ha celebrado en el Hotel Ritz el acto de encargarse el señor Bugallal de la jefatura provincial de dicho partido en la provincia de Alicante, con un banquete, al que han asistido 30 comensales, entre ellos los señores Bugallal, Sánchez Guerra, Canals, y Jorro Miranda.

TEATRO PRINCIPAL

Los bailes rusos

A pesar de las noticias que teníamos de este espectáculo, nada hemos querido decir antes del debut, por no perjudicar a la empresa al abrir el abono.

Hoy, después de la función de anoche, que como suponíamos no satisfizo al escaso público que ocupaba las primeras filas de butacas, algunos palcos y parte de la entrada general, hemos de dedicar unas líneas a este espectáculo, que venía precedido de gran reclamo y que ha defraudado las esperanzas de los que creían presenciar anoche un verdadero acontecimiento, a juzgar por el elevado precio de las localidades.

La propia ocurrió en Zaragoza, donde la empresa hubo de rebajar el precio para atraer al público.

El decorado, flojito. Hay por los talleres escenográficos de la capital artistas que lo hacen mucho mejor. El vestuario bastante aceptable, y la orquesta insuficiente.

Suponemos que no se hará esperar la rebaja de precios, si se pretende animar la sala de nuestro primer coliseo, pues las circunstancias actuales no son las más indicadas para hacer grandes dispendios.

Hay que convenir en que la gente no puede permitirse hoy el lujo de gastar 25 pesetas, importe de una butaca de patio, para presenciar este espectáculo aun concediendo que la actuación de tan numerosa compañía ha de costar mucho dinero a la empresa.

Quizá no ha sido un acierto económico el contrato de estos bailes en las circunstancias difíciles por que atravesamos, aun que haya de reconocerse el propósito laudable de la empresa de dar a conocer en Alicante estos bailables, lo cual es de agradecer.

Desde el título hasta el fin de estas líneas son tomadas sin quitar punto, de un colega de Valencia. La única variación que hemos hecho ha sido en el precio: donde decía 16 pesetas hemos puesto 25, por todo lo demás estamos en un todo conformes e identificados con el colega de Valencia; el mismo efecto que los bailes rusos han producido en la vecina ciudad, han producido aquí, un gran desencanto.

No hubo pateo y pita porque el público alicantino es de suyo prudente y condescendiente.

Subgobernador del Banco

(Por telégrafo)
Madrid, 3, 12'30 t.
Nombramiento
La «Gaceta» de hoy publica un decreto de Hacienda, nombrando subgobernador del Banco Hipotecario a don Nicolás Santafé, actual apoderado general del mismo establecimiento.

SUCESOS

¡Esos perros!
En la Casa de Socorro han sido curados Clotilde Antón Cánico de una erosión en la pierna derecha y Francisco Juan Mascarell de una puntura en la pierna izquierda.

Ambas lesiones fueron producidas por mordedura de perro.

El apoteosis de la frescura

Rianse ustedes con carcajadas histéricas, de la célebre destrucción de Sagunto, aquello y la invasión de las hordas de Atila fueron discos de gramófono si se compara con el hecho realizado por el ciudadano Rafael Terol (!) en compañía de dos satélites más.

El trío, dispuesto a todo lo que fuera necesario para correrse un juergazo se dirigieron por la calle de Jorge Juan y cuando estaban delante del Teatro Nuevo, observaron que la parada situada frente a dicho salón cinematográfico, no reunía las condiciones estéticas necesarias para tomar parte en el primer concurso que se verifique de kioscos ambulantes y empezaron a repartir puñetazos, y palos en gran escala, cosa que no le hizo ni pizca de gracia al dueño del mencionado tenderete, el cual fué por la pareja y los desaprensivos socios promovedores del escándalo fueron detenidos y puestos a buen recaudo.

Intento de hurto

Ha sido detenido el randa Emilio Bordera Furio, el cual con toda la frescura que Dios le dió, se disponía a cortar una tubería de plomo, que existe en la calle de las Delicias, sin duda alguna para llevársela de recuerdo a casa, pero fué visto por un guardia urbano, el cual le ha quitado por ahora la manía de llevarse lo que no sea suyo.

Siempre lo mismo

El mendigo Francisco Hernández, ha sido detenido por implorar la caridad pública, usando unas formas nada recomendables.

Malos instintos

La benemérita de Orihuela ha detenido al individuo Francisco Camará Sandier, como autor de un disparo de escopeta y muerte de un perro propiedad de Juan García Aise.

Hurto

El jefe de la línea ferroviaria de Elda, ha denunciado a la benemérita que de los almacenes que poseen en la estación de dicho pueblo ha sido sustraído un fardo de curtidos de gran valor, ignorando quien sea el autor del hecho.

Atropello

El Juzgado de Dolores instruye las oportunas diligencias por atropellar con un carro que guiaba Joaquín Samper al niño de dos años Antonio Salmas Baeza causándole una herida contusa de 15 centímetros en la región occipito-parietal izquierda.

Notas Militares

Han hecho su presentación ante el gobernador militar de la plaza el capitán don José Hernández Mira y el primer teniente don Francisco Oca.

Registro Civil

Durante las últimas 24 horas se han practicado en este establecimiento, las siguientes inscripciones:

Nacimientos

Julio Iniesta Navarro, Miguel Such, Solles, Alejandro Cruz Campillo, Susana Garneró Aracil, Concepción Costa Piesac.

Defunciones

Francisca Blat Carbonel, 12 días; Elvira Canal Plá, 7 meses; Elisa Salinas Torre, 48 años; Antonia Candelas Asensio, 78 años; Manuel Orts Lavale, 34 años; Aquiles Lopez Pérez, 5 meses; Alvarina Nadal Teran, 61 años.

Matrimonios

Ninguna.

La guerra

Del ataque de Ostende

(Por telégrafo.)
Madrid 3, 9'20 m.
Dice el almiranteazgo británico comunica las siguientes pérdidas sufridas a consecuencia de los ataques contra Ostende y Zeebrugge. Consisten éstas en 150 oficiales y 556 individuos de tropa.

Por el lado alemán hubo 8 muertos y 16 heridos.

Canje de prisioneros

Madrid, 3, 9'25 m.
Convencido.
Nauen.—Se ha sometido al convenio de prisioneros franco-alemanes, a la firma de los gobiernos interesados.

El canje se efectuará hombre por hombre, por orden de apresamiento, considerándose como exceptuados únicamente a los hombres mayores de cuarenta y cinco años.

Buques hundidos

Madrid, 3, 9'35 m.
En el Mediterráneo.
Nauen, (oficial).—En el Mediterráneo occidental, el submarino alemán mandado por el capitán Klausung, echó a pique cinco vapores, con un total de 25.000 toneladas brutas.

Todos ellos iban fuertemente escoltados y abarrotados de mercancías.

Comunicados oficiales

Madrid 3, 9'45 m.

Parte alemán

Nauen, (noche).—Nada digno de mención hay que señalar en los frentes de batalla.

El comunicado oficial de la tarde dice lo siguiente:
No ha cambiado la situación en los diversos frentes.

Aumentó la lucha de la artillería en el sector del monte de Kemmel, en el Somme, en el arroyo Luce, en Montdidier y en Noyon.

En Ucrania aniquilamos la resistencia enemiga delante de Sebastopol, ocupando dicha ciudad.

Parte francés

Paris, (noche).—Hubo actividad de artillería, al norte y al sur del río Avere.

Anoche progresamos sensiblemente en el bosque de Hangard.

Esta mañana reconquistamos el bosque de Baune al suroeste de Mailly-Raisoval, cogiendo treinta prisioneros y cinco ametralladoras.

Hubo cañoneo entre el bosque Parroy y los Vosgos.

Parte inglés

Carnavon, (noche).

Rechazamos un raid enemigo en las cercanías de Hebuterne, donde hubo actividad de ambas artillerías.

Dimisión diplomática

Madrid, 3, 9'55, m.
Dicen de Londres.
Londres.—Ha dimitido su cargo el ministro de Grecia en Londres.

Ley electoral

Madrid 3, 10, m.
Discusión en la Cámara.
Nauen, (noche).—En la Cámara prusiana se hizo la tercera lectura de la ley electoral, suscitando un gran debate.

Puesta a votación la proposición del sufragio equitativo fué aprobada por 183 votos contra 235.

La votación de la propuesta de la comisión referente a la pluralidad de votos, tuvo en pro doscientos treinta y dos contra ciento ochenta y cinco.

Fué rechazada la proposición referente a la implantación del sufragio general con voto adicional.

Alemania y Holanda

Madrid, 3, 12, t.
De acuerdo.
Amsterdam.—Se ha llegado a un acuerdo satisfactorio entre Alemania y Holanda.

ABORDAJE

Madrid, 3, 12, 10 t.
73 ahogados.
Londres.—Un crucero americano, a causa de la bruma abordó al vapor «Cite Ahatens», hundiéndolo.

Pericieron ahogados 33 pasajeros y 40 tripulantes.
El crucero resultó indemne.

La conferencia de Londres

Madrid, 3, 12'15 t.
Dotha, no vá.
Londres.—El general Botha no asistirá a la conferencia de Londres.

Se ha designado para sustituirle al ministro de Ferrocarriles y le acompañará el general Muthus.

Los alimentos en Alemania

Madrid 3, 12'20 t.
Buena situación.
Nauen.—Sobre la situación alimenticia de Alemania habló ante el Comité de Alimentación del Reichstag el secretario imperial.

Expuso, que al principio del año económico estaba influenciado considerablemente en la utilización de las reservas y la disminución de las raciones debido a la escasez de patatas reinante hasta el mes de agosto y hasta cuya fecha el pueblo soportó bien las privaciones.

A pesar de la escasez de viveres y pastos no hubo graves penurias, gracias a la excelente cosecha de patatas.

Las dificultades del año anterior respecto a los cereales se vencieron afortunadamente debido a la trilla temprana y abundosa.

Añadió, que en vista de las negociaciones con Ucrania respecto a la entrega de 61 millones de pounds hará que no se tenga que disminuir la ración de pan.

También se espera mantener la misma actitud en la ración de la patata hasta la próxima concha de las patatas tempranas.

Dijo que la cosecha de las legumbres, ha sido mediana y terminó manifestando que la agricultura ha cumplido con su deber a pesar de las dificultades respecto a los abonos a la escasez de los granos, debido a los llamamientos a filas y a otras múltiples circunstancias.

Si Ucrania cumple su promesa y la cosecha alemana es siquiera mediana, la alimentación del pueblo alemán quedará asegurada.

Instrucción pública

(Por telégrafo.)
Madrid, 3, 12'40 t.
Amortización de cátedras.
La «Gaceta» publica un decreto de Instrucción Pública disponiendo que todos los establecimientos de enseñanza deberán en lo sucesivo amortizar una de cada cuatro vacantes de cátedras que ocurran.

La asignatura correspondiente a la vacante, se confirmará en concepto de acumulada a un profesor numerario del establecimiento y recibirá como gratificación la mitad del sueldo de entrada.

El número de plazas de catedráticos que se amortizarán, no será en ningún caso menos del 25 por 100 respectivo de la plantilla.

VIDA SOCIAL

Viajeros.
Han llegado: de Madrid, don José Carrasco; de Valencia, don J. Tarra- go Pons; don Jacinto Morell, don Policarpo Muñoz, don Ramón Esteve y familia; don Llodut Espin y don Santiago González; de Alcoy, don Nicolás Kresmätt, don Anator Bonman, don Pianón Rak, don Ramón Aleñtor, don Rafael González y don Camilo Llopiz; de Melilla, don Luis Martínez; de Villena, don Joaquín Martínez y don Roque Pérez; y de Yecla, don Litorio Verdú.

Han salido: para Murcia, el doctor Pié, D. Ignacio Martínez, don Fernando García, D. C. Bouge y don Ursini Martí; para Valencia, D. Francisco Gras y familia y para Jávea D. Julio Cruañez.

Viaje regio

(Por telégrafo.)
Madrid 3, 1, t.
A las carreras.
Dicen de Barcelona que se rumorea que para el primer día que se celebren carreras de caballos, irá el rey de incógnito, regresando por la noche a Madrid, y que hará frecuentes viajes para vivir en contacto con el pueblo catalán.

También se asegura que el señor Maura hará un viaje de un día a la ciudad condal, igualmente de incógnito.

Disolución de una Cámara?

(Por telégrafo.)
Madrid 3 1'10 t.
Declaraciones de un presidente.
Nauen, (madrugada).—Antes de llegar a la votación de la reforma electoral en la Cámara de diputados, declaró el vicepresidente del ministerio prusiano, que aunque éste no consideraba de interés para el país la disolución de la Cámara, no sería imposible que se tomase esta medida.

SECCION RELIGIOSA

— Cultos para mañana —

MAYO
Santoral
4
SABADO
San Ciriaco, obispo y mártir y Santa Mónica, viuda

La misa y oficio son del día corriente, rito simple color blanco.

SAN NICOLAS.—A las nueve horas Canónicas y Misa Mayor y a las 10 y 11 misas rezadas; por la tarde de tarde después del Coro se rezará el Santo Rosario a la excelsa Madre de los Remedios.

SANTA MARIA.—A las cinco de la tarde prosigue la novena del perpétuo socorro con manifiesto y sermón por predicará un padre rectorista.

PARROQUIAS.—A las 8 misa Mayor y a las oraciones se rezará el Santo Rosario.

CARMEN.—A las 5 y media 6, 7, 8 y 8 1/2 misas rezadas de Comunión general Reparadoras por la Conversión de pecadores.

CAPUCHINAS.—A las 7 y 10 misas y Hora Santa con manifiesto y bendiciones del Santísimo Sacramento. En las demás iglesias a sus horas los cultos diarios.

MISERICORDIA.—Continúa el Novenario de la Divina Pastora, con manifiesto y sermón a las seis de la tarde.

La tasa del aceite

(Por telégrafo.)
Madrid, 3, 12'45 t.
Real orden.
El periódico oficial del Gobierno publica una real orden de la Presidencia fijando los precios máximos a que deban venderse los aceites en bodega del productor sin envases.

También se reglamenta la exportación de dicho artículos.

Las oficinas de redacción y administración de LA CORRESPONDENCIA DE ALICANTE, se hallan establecidas en la calle de Castaños número 55 bajos, donde se dirigirá toda la correspondencia.

Horas de oficina: de nueve de la mañana a dos de la tarde.

NOTICIAS

Pastelería con horno se traspasa con herramienta o sin ella, por no poder atender.—Buenas condiciones. Razón: Díaz Moreu, 6.

Hoy a las doce ha fondeado en nuestro puerto el crucero español «Extremadura».

Banco de Albacete

SUCURSAL DE ALICANTE
Operaciones de Banca y Bolsa —
Cuentas corrientes con interés —
Caja de Ahorros —

Horas de caja de nueve a una y de tres a cuatro.

El juez municipal de Monóvar cita a Juan Ruiz Sánchez, para que acuda a declarar sobre un juicio de lesiones.

El Juzgado de Instrucción de la Comandancia de Marina de esta capital, cita a José Guerra Aznar (a) Compari. Por si quiere presentarse en evitación de peores males, se le concede un plazo de 30 días.

Durante el pasado mes de Abril se registraron en esta provincia 1.296 nacimientos, 1.006 defunciones y 299 matrimonios.

Por cometer actos inmorales en la vía pública ha sido detenido el marinero del vapor «Ramón de Rinaga» Andrés Hernández Mula.

De los trabajos que se reciban en esta redacción, publíquense o no, no se devuelven los originales

T. Hijos de J. Garcia — Castaños 55.

RAZONES

por las cuales no debe usted comprar pieles, mas que en

Casa Solá

Primera.—Porque SOLA es el único peetero en Alicante.

Segunda.—Porque comprándose las a SOLA las adquiere usted directamente del fabricante y gana lo que el intermediario debe ganar.

Tercera.—Porque usted misma puede ver los materiales que en la confección se emplean.

Cuarta.—Porque si en el momento no hay lo que usted quiere, se le puede hacer en el acto.

Quinta.—Porque comprándolas en Casa Solá se le pueden reformar cuando la moda cambie o cuando usted lo desee.

Seata.—Porque como Sola las fabrica tiene mejor surtido que nadie y

Séptima.—Porque es donde la encontrará usted más baratas que en lado alguno.

Si esto lo dudara usted, dese una vuelta a casa Solá, y se convencerá de la veracidad de cuanto acaba de leer.

Farmacia

DE FRANCISCO PÉREZ ORTIZ CHÁPULI
Plaza de Navarre Rodrigo, 6
Banalúa ALICANTE

FOTOGRAFADOS

Se hacen a la media tinta autótipos y zincografía.
Servicio rápido.
Riego, 4, 2.º planta ALICANTE

Librería Internacional

Sagasta, 2 y Constitución, 10

Papelería

Objetos de Escritorio

Jordá y Soler

PROXIMA INAUGURACION

VITICULTORES

CON EL EMPLEO DEL AZUFRE PRECIPITADO no aparecerá en vuestros viñedos la temible plaga del

OIDIUM

Pedid detalles a OTTO MEDEM

VALENCIA BAR ELONA MALAGA
Alfredo Calderón, 13 Bailén, número 2 Prim, número 2

Sulfato de cobre Azufre sublimado
DEPOSITOS DE ABONOS QUIMICOS Y ORGANICOS
Agencia: Alicante, calle Canalejas, 20, bajo

La Moderna

DE ELEUIERIO CRUZ GALINDO
Gran surtido de calzado de lujo y a la medida.—Surtido especial en clases económicas.
Castaños 35 Alicante

Bar Trianón

Se sirven OSTRAS de la «Compañía Ostrícola» de Santander.
Fiambreres de todas clases, cervezas, aperitivos y licores de las mejores marcas.
Plaza Isabel II, 15 Alicante

Establecimientos recomendados

AG. DENIA
- R I O S -
 Se dan clases de Solfeo, Piano, Violín y Armonio.
 Clase en domicilio y en la Academia, precios módicos.
 Castaños, 85, 1.º

"La Samaritana"
 ROPA BLANCA DE LUJO
RAMON IBORRA
 Primera casa en trajes para criadas. Equipos y canastillas. Especialidad en sombreros y vestidos para señoras. Sombreros para señoras.
 Méndez Núñez, 10 y San José, 2.
 ALICANTE

NOVEDADES
 EN TEJIDOS DEL PAIS Y EXTRANJEROS
Felipe Quereda
 Plaza de Castelar 3, y 5.
 ALICANTE

FABRICA DE TEJIDOS
 MECANICA Y A BRAZO
JOSE RAMON
 Lomera de moedores y especialidad en Pañetes. Reglar, 20

Colegio de Santo Domingo
 DIRECTOR
José Amat Fuentes
 Maestro Superior
 Castaños, 32. 1.º

Bazar de Zapatería
 Confecciones última novedad
 Precios económicos.
 LIL O y COMPAÑIA
 Cast. nos, 61 Teléfono, 163

CARBONERIA
 I E
Antonio Clement
 Vivon de B. 16r, 1.º, 68

SALVADOR LLOPIZ
 Ventas al por mayor
 Tejidos, estampados, artículos blancos, negros y crudos. Pañolería y géneros de punto.
 Almacén y despacho: Pi y Margall, 9
 ALICANTE

BAR GAMBRINUS
Antonio García Llorens
 Cervezas y aperitivos de legítimas marcas

La Unión y El Fénix Español
 COMPANIA DE SEGUROS REUNIDOS
 Capital social: DOCE MILLONES DE PESETAS efectivas completamente desembolsado.
 Agencia en todas las provincias
 España, Francia, Portugal y Marruecos
 — 54 años de existencia —

Seguros contra accidentes - Seguros de valores
Seguros sobre la vida - Seguros contra incendios
 Subdirectores en esta provincia de Alicante
 DON JULIO MALUENDA PUIG, Méndez Núñez, 42, entresuelo.
 DON FRANCISCO RORIGO MORA, San Fernando, 36, 1.º

La Central
 Transportes terrestres y marítimos
 Servicio completo de encargos por toda España.
Piqueres v Sierra
 San Fernando, 36. — Teléfono número 335. — Sucursal: San Isidro, 1, Horchatería
 — ALICANTE —

Antonio Brotons
 Bollería Lucentina
 Especialidad en Pan de Visna. Servicio a domicilio.
 Hornada especial a las seis de la tarde.
 Pi y Margall, 22 (antes Labradores).
 ALICANTE 119

COLCHONERIA
 de
Vicente Gomís
 LINAS — LINAS
 Mireguano, borras, pieles de lana blanca y de color
 Pi Margall, 11 (antes Labradores)
 ALICANTE

Sombrerería, Camisería v Corbatería
JOSE ANTON
 Mayor, 5. — ALICANTE

Internado Femenino
 de **Santa Teresa de Jesús**
 Primera y segunda enseñanza y preparación para las oposiciones oficiales de maestras.
 López Torregrosa, 17, 1.º izqda.
 ALICANTE

Bar SAMPER
 PLAZA DE LA CONTITUCION
 Aperitivo y licoreas de las mejores marcas.
 Novedad en Alicante
 Se sirve la mejor Siura Asturiana
 Bok a 20 céntimos
 Medio a 10 id.
 Chahuites tostada — Bocadillos y Chocolates —

La Correspondencia de Alicante
 DIARIO DE NOTICIAS
 Eco imparcial de la opinión y de la prensa.
 Un número CINCO céntimos
 Ultimos telegramas y noticias de la tarde.
 Precios de suscripción:
 LA CORRESPONDENCIA DE ALICANTE
 En la capital:
 Un mes. 12 pesetas.
 Trimestre, fuera. 450 id.
 Punto único de suscripción:
 Castaños 55. — Alicante.
 Precios de los anuncios:

"Numancia"
 Sociedad Anónima de Seguros Marítimos
 Domicilio social: Madrid
 Esta compañía cubre también los riesgos de guerra
 Delegado para Valencia v Alicante
MANUEL ROSARIO
 Plaza Isabel II, 14, bajo, Alicante
 TELEFONO NUMERO 366.

Verdú, Bonmatí y Cabanes
 (SOCIEDAD ANONIMA)
 Rafael Terol, 54 ALICANTE

Fabrica de abonos químicos - Primeras materias
 Cotización quincenal - Abono completo intensivo, 70 kilos pesas 63 00
 Abono completo especial (pimientos y hortalizas) a pesetas 18 00
 Sobre wagón Alicante, sacos de 70 kilos

Riquezas garantizadas
 Primeras materias

	Pesetas
Sulfato de amoniaco 24,25 por 100	100 kilos 925'00
Nitrato de sosa 15,16 por 100	» 135'00
Sulfato de potasa 19,21 p r 100 industrial	» 30 00
Sulfato de hierro	» 17' 0
Sulfato de cobre 98,99 por 100	» 120 00
Superfosfato de cal 18,20 por 100	» 27'00
Superfosfato de cal 16,18 por 100	» 25'00

Sobre wagón Alicante - Salvo existencias o variación

Disponible

Alicante Importador (S. A.)
 Máquinas de escribir a 15 pesetas mensuales
 Cintas, papel carbón, tampones Yost, etc., etc.
 Máquinas para coser, agujas,
 Bicicletas, neumáticos, accesorios
Vulcanizadora Moya, 60 pesetas
 SALON DE EXPOSICION: San Fernando, número 55

Aguas y Balneario de Cestona. Guipuzcoa
 Única para el hígado, estreñimiento, disenteria, neurastenia y artitismo
 Se venden embotelladas a 1'25 pesetas en farmacias y droguerías.
 Temporada oficial del 5 de junio a 10 de septiembre. Servicio completo para baños y duchas, baño de luz, masaje y sala de Mecanoterapia con doce aparatos.
HABITACIONES: Las hay desde una peseta por cama hasta doce por habitación.
COMEDORES: A pesar de la enorme carestía actual de las subsistencias los precios no excederán de los siguientes:
 Restaurant, pesetas once diarias por persona. Comedor primera para casas particulares, 7'50 idem, idem. Comedor segunda, 5 id.
 La mesa de segunda será independiente de los criados.
ITINERARIO: Línea del Norte. Estación de Zumárraga. Línea de San Sebastián-Bilbao. Estación de Arrena.
 En ambos hay automóvil de servicio.
 Pedido de habitaciones y antecedentes a la administración de Cestona

C nca Sastre
 Altamira, 24 pral. Alicante
Arturo Martínez Ubeda
 PRACTICANTE DEL HOSPITAL CIVIL
 Castaños 53 2.º 301

Entradas y salidas de los correos en la administración

ENTRADAS	HORAS
Correo de Madrid	8'30
Mixto de Madrid	6
La Encina	12'0
Correo de Murcia	12'15
Mixto de Murcia	21'10
Andalucía	21'30
Alcoy	9
Correo de la Marina	15'50
Mixto de la Marina	9'30
Palma de Mallorca, los viernes.	
Orán, los domingos.	
Argel, los días 2, 12 y 22.	

SALIDAS	HORAS
Correo de Madrid	19'15
Mixto de Madrid	21'30
La Encina	6
Correo de Murcia	6
Mixto de Murcia	15'30
Andalucía	14'
Alcoy	14'30
Correo de la Marina	9'30
Mixto de la Marina	16'20
Palma de Mallorca, los sábados.	
Orán, los martes.	
Argel, los días 5, 15 y 25.	